



Wągrowiec, dnia 08.01.2021 r.

IGP.271.1.6.2020.FZ

WYJAŚNIENIE NR 1
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w przetargu nieograniczonym pn.:
„Modernizacja kotłowni i instalacji centralnego ogrzewania
w Szkole Podstawowej w Żelicach”, w tym:
Zadanie Nr 1 „Modernizacja kotłowni w Szkole Podstawowej w Żelicach”,
Zadanie Nr 2 „Wymiana instalacji centralnego ogrzewania
w Szkole Podstawowej w Żelicach”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem, wpłynęło pytanie dotyczące w/w zamówienia:

PYTANIE NR 1

Zwracamy się do Zamawiającego o udostępnienie przedmiarów w formacie .ath

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zgodnie z prośbą, udostępniamy na stronie internetowej Urzędu Gminy Wągrowiec www.bip.gminawagrowiec.pl, w treści opublikowanego niniejszego zamówienia publicznego, „kosztorysy ślepe”, zawierające przedmiary robót, w wersji elektronicznej, w formacie .ath. Zaznaczamy, że stanowią one jedynie materiał pomocniczy do sporządzenia oferty i nie są obligatoryjne do stosowania. Zgodnie z zapisami punktu XIII. 3. SIWZ, podane w przedmiarze robót podstawy nakładów nie są obowiązujące - Wykonawca może dokonać wyceny wg własnej kalkulacji.

Wiodącym i jedynym wiążącym dokumentem pozostają dla Zamawiającego przedmiary robót zamieszczone w formacie pdf.

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne zmiany w treści udostępnionych „kosztorysów ślepych” w tym, za zmiany wynikające z wczytywania kosztorysu z formatu .ath do programów kosztorysowych.



PYTANIE NR 2

Prosimy o udostępnienie kart doborowych urządzeń kotłowni z podaniem producenta, w szczególności kotła i osprzętu.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający działając w granicach określonych przepisami art. 29 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych opisał przedmiot zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Przedmiotu zamówienia nie można opisywać przez wskazywanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczegółowego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczone przez konkretnego wykonawcę. Zatem wykonawca może dobrać urządzenia kotłowni dowolnego producenta, o ile spełnią one wymagania funkcjonalne, użytkowe i techniczne określone w przedmiarach robót, dokumentacji technicznej oraz specyfikacji technicznej.

PYTANIE NR 3

Czy udostępniony na stronie projekt budowlany jest równoznaczny z projektem wykonawczym?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Tak, w skład dokumentacji technicznej stanowiącej opis przedmiotu zamówienia wchodzi zarówno elementy projektu budowlanego jak i rysunki wykonawcze. Zamawiający udostępnił na stronie internetowej całość posiadanej dokumentacji technicznej.

PYTANIE NR 4

Prosimy o udostępnienie projektu wykonawczego w formacie edytowalnym (.dwg)

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4

Zamawiający nie posiada dokumentacji w formacie .dwg. W ocenie zamawiającego, dokumentacja w wersji edytowalnej nie jest niezbędna do przygotowania oferty.


WOJTE
inż. Przemysław Majchrzak